市实验小学五(6)班 崔雯可



在地上星星点点的,漂亮极了。这时, 葡萄树开始结小葡萄串,一串串小葡 萄就像绿色的珍珠,挂满了整个葡萄 架。又过了几天,小葡萄变得青中透 红了,看得我口水"飞流直下三千尺, 疑是银河落九天"。看着看着,我已经 痴迷了,轻轻地摘下一颗葡萄放在嘴 里,清甜中透露着微微的酸味儿,真 不愧是我们家自己种的葡萄呀,让它

> 再长一段时间,一定会更好吃! 终于,我盼望已久的日子来 临了,一串串葡萄成 熟了,葡萄的颜色由 绿色变成了淡红色, 一个个长得 又大又圆,晶 莹透明,好像

玛瑙似的。葡萄在雨后的样子更好 看,下过雨后,淡红色的葡萄串如同 一个小女孩脸红的样子, 非常惹人 喜爱。葡萄丰收了,我挑了一串大葡 萄. 摘了一颗放在嘴里咬了一口. 啊! 真甜! 而且里面还有许多果汁

秋天,一阵秋风吹过,把葡萄树 上的黄叶子一片片吹下来,叶子像一 只只黄色的蝴蝶在空中翩翩起舞,随

冬天来了,葡萄架上变得光秃秃 的,只剩下横七竖八的枝条。坚强的 葡萄树会抵抗住寒冬的压力,顽强地 等待下一个春天的到来。

我爱我家的葡萄树!

辅导老师 孙志伟

宇宙的另一边

市子路小学四(7)班 余惟瞻

妈妈的颜色

市子路小学四(7)班 张墨瀚

我听同学说,世界上一切都是有 颜色的。突然,我的脑海里蹦出了一 个想法:如果世界上一切事物都有颜 色,那么,我的妈妈肯定是多彩的颜 色,她就像一个大大的调色盘。

当我淘气的时候,妈妈会变成红 色,非常的恐怖;睡觉前,妈妈会给我 讲睡前故事,这时妈妈是黄色的, 暖暖的, 让我不一会儿就睡着了; 当 我受伤时,妈妈会帮我处理伤口, 这时妈妈是绿色的,清清凉凉,帮 我减轻痛苦;大扫除时,妈妈是青色 的,她会把每个角落都收拾得干干净 净; 当然, 我的妈妈也会有生病的时 候,这时她是灰色的,很可怜;当我 考一百分时,妈妈是粉色的,她会给我 买许多好吃的,我会很开心;妈妈盯着 我写作业时,她是棕色的,就像一只大 棕熊, 我呢, 在她的监督下, 只好老 老实实地写作业。

我悄悄地告诉你:我真是好爱好 爱我的彩色妈妈呀!

辅导老师 陈艳蕊

陪妈妈值班

市实验小学三(3)班 尹子浩

我的妈妈是一名护士,这个假期,

一大早,我们就来到了医院,门诊 大厅里已经有许多病人在等候了。一 位老爷爷迈着蹒跚的步伐,脸色惨白, 眉头紧皱,一只手捂着肚子。妈妈和护 士阿姨把老爷爷搀扶到诊断床上,并 帮他解开衣扣。老爷爷身上有一股难 闻的气味扑鼻而来,妈妈不但没有嫌 弃,反而亲切地安抚他。检查结束了, 妈妈又帮老爷爷把衣服穿好, 扶他到 门口的椅子上坐下。我也帮助病人开 电梯、推轮椅、倒水……忙得不亦乐

陪妈妈来医院值班, 我不仅体会 到了工作的辛苦,也收获了帮助别人 的幸福!

辅导老师 赵瑞红



市六中小学部四(13)班 **王奕舒**

校园把学生当作自己的孩子, 孩子们走进校园精神抖擞, 老师们走上讲台精神焕发, 花草拿着颜料, 把学校装扮得五颜六色。 孩子们拿着课本, 读得朗朗上口。 忽然"叮零"一声。 下课铃声响了。

辅导教师 任毅娟

我趴在窗台上,看着浩瀚的星空。

星光洒进我的眼睛,在我的身体里汩 汩流淌,它告诉我一个秘密,在几亿光年 之外的地方,宇宙的另一边,是这一边的 倒影。那里有座一样的城市,有个一样的 小区,小区里有栋一样的楼,楼里住着一 个一样的孩子。

那个孩子是另一个我吗? 当我开始 写作业时, 他是不是刚刚写完作业? 当 我睡觉时, 他是不是正在玩? 当我正在 气喘吁吁地爬楼梯时, 他是不是正在下 楼去? 当我趴在窗台看着星空的时候, 他会不会也趴在窗台,看着星空。

开学前,我去了威海。

来到沙滩上,我看到了大海——海水

清澈见底,海浪拍打着礁石,发出"哗啦

啦"的响声,柔软的细沙踩上去像踩在棉

被上一样……沙滩上有许多贝壳,一个,

两个,三个……当我捡得正尽兴时,斜眼

一看, 呀! 有个小洞正在喷水呢! 我觉

得很奇怪,这么小的一个洞,怎么会喷

水呢? 出于好奇, 我叫来了爸爸。因为

我们没有铲子,爸爸就用双手开始挖掘,

在宇宙的这一边,人是不会飞的,在宇 宙的另一边,人会飞吗?在宇宙的这一边, 小鱼是生活在水里,在宇宙的另一边,它们 会不会长在土里,还会开花呢?在宇宙的这 一边,人是正着走的,在宇宙的另一边,人 会不会倒着走?在宇宙的这一边,书是没有 生命的,在宇宙的另一边,它会不会像人一 样行走,或者开口说话?

早上,我出门向右走时,在宇宙的另 一边,另一个我会向左走吗?上课铃响了, 我们第一节是语文课,在宇宙的另一边, 第一节是数学课吗?当我的思绪在茫茫宇 宙中穿梭时,语文老师的声音把我拉了回

来: "你在想什么呢?" 我有点尴尬, 但 在那一瞬间,我决定把我知道的告诉大家: 在宇宙的另一边,如果想写一篇关于鸟的 习作,需要闭上眼睛,想象自己是鸟,然 后慢慢变成鸟,在空中飞行,飞得越高, 习作分数就越高......

下课了,大家都围着我,想知道宇宙的 另一边还有什么有趣的事。是啊,关于宇宙 的另一边,我们都想知道更多。

晚上,我趴在窗台上,看着茫茫宇宙, 飞到几亿光年之外的那个地方,拜访宇宙 另一边的那个"我"。

辅导教师 陈艳蕊

赶海记

市第二实验小学四(12)班 王语颀

挖呀挖呀……终于,爸爸挖到了一个活 贝壳! 我知道了, 有洞的地方下面一定 藏有"宝藏"。

紧接着,我又发现了一个小洞,不 像是贝壳的洞, 我正要挖, 爸爸连忙阻 止,他说: "不能直接挖,如果是蛏子, 它发现有人动它的洞, 它就会钻下去。 你挖的速度是比不过它的。"我从边上开 始挖,这样它就不会发觉了吧?挖呀挖呀, 我把最后一块沙子掀开,还真的是一只蛏

子! 就当我要把它拿起来的时候,蛏子往 下钻了一大截,蛏子逃跑的速度可真够快 的。

后来,我们又接二连三地发现了好多 小洞,挖开后大都是一些贝壳。回到酒店 后,我上网查了一下资料,它们分别是蛤 蜊和月亮贝。

赶海不仅让我收获了快乐,还收获了 一盘儿菜。

辅导老师 张玮

与堂哥 戏水智斗"

市油田第四小学六(12)班 丁墨轩

一天下午,我和堂哥去了游泳馆游 泳。接下来,就让我来讲一讲我和堂 哥在泳池里用水"斗争"所发生的事

我先下水,拿好水枪,还拿了泳 圈, 堂哥过来之后, 我转身就跑, 但堂 哥仗着身高优势,在浅水区"横行无 忌",在深水区中也"畅行无阻"。我 试着引诱他到更深的区域, 他拔腿就

到了目的地,我们穿好蹦床袜,戴

上手环, 尖叫着跑向蹦床。我像袋鼠一

样跳跃着向前, 弟弟也紧跟着我跳到了

对面。我们又比赛谁跳得高,谁跳得

远, 正在我们玩得开心的时候, 小表弟

突然把脚卡在了空隙里, 我们不知道该

0-0

我的外婆虽然年纪大了, 但头发依

我的外婆十分温柔, 我每次伤心的

然黑黑的, 身材保持得很好, 不胖不瘦

很精神。外婆脸圆圆的, 眼睛里透着慈

祥的光芒,我爱我的外婆!

去水秀蹦床工厂玩。

追,我立马开始游泳逃跑。为了降低 他在水中行走的速度, 我决定把泳圈扔 给他,他套好泳圈,果然追赶速度变 慢了。当我用水枪瞄准他的头时,我 得意地笑了出来,可他用背挡住水柱, 向我一点点靠近,我只好施展三十六 计, 走为上策。可哪曾想, 我刚准备好 游离, 脚就被他牢牢抓住了, 我奋力挣 扎,可怎么也逃不掉,一下就被抓回去

了。接着堂哥又把水枪夺了过去,我只 能继续逃跑,堂哥却不追了,开始用远程 手段进行攻击。我立刻潜入水底,可堂哥 用枪也指向下面,我只好利用水性,在水 底和堂哥开始了"拔河"。开始阶段我赢 了他,不过,经过长时间的拉锯战,我 还是因为体力不支失败了。

我们哥俩最后握手言和,相视一笑。

辅导老师 周慧美

有趣的蹦床工厂

市实验小学三(3)班 杨洛伊

怎么办才好。这时,一位热心的阿姨走过 五一假期,爸爸带我和弟弟、表弟 来,把他的脚像拔萝卜一样拔了出来。

我们又去滑梯那里玩。表弟刚要从 滑梯下面爬上去,我看见了上面的提 醒,就对表弟说:"你看到温馨提醒了 吗?上面写着'不要从滑梯下面往上 爬, 危险!'"表弟吐了吐舌头, 就老老 实实地沿着台阶上去了。唉! 当个姐姐

真不容易呀。我们坐在滑梯顶端,口喊: "一、二、三!"一起滑了下去,像飞起来一 样,我的头发和衣服也往后飘着,很刺

我们还用海洋球"打雪仗",软软的海 洋球砸在身上一点也不疼。爸爸要是放下 手机,和我们一起玩,一定也很开心。

辅导老师 赵瑞红

我的外婆

市实验小学四(6)班 于乐洋

时候,她都会安慰我,还会给我买好多 好吃的,就算我错了,外婆也不吵我, 会慢慢地给我讲道理。

记得有一次,因为打碎了一个杯子, 妈妈狠狠地批评了我, 当时我十分委屈, 心想:"不就是打碎了一个杯子吗,至于这 样生气吗!"于是,我就开始对着妈妈发泄 自己的不满,跟妈妈顶撞起来了。外婆听 见了, 连忙过来把我拉到院子里, 对着 妈妈说: "你回去吧,我带着洋洋在小 区转转!"

我跟外婆在小区里散步, 外婆语重

心长地对我说: "洋洋,一个杯子不值 几个钱, 你妈妈也不是心疼一个杯子,她 是担心你被玻璃划伤,担心你会有危险, 知道么?每个妈妈都不想看到自己的孩子 受到伤害,外婆也不想看到我的孩子受到 委屈啊,是不是洋洋?你看,妈妈既要上 班,又要做饭,挤时间收拾家务,妈妈每天 是不是也很辛苦呢?"我听了外婆的话,羞 愧地低下了头! 回到家,我诚恳地向妈妈

外婆用温柔的声音教我做人的道理, 我爱我的外婆! 辅导老师 孙志伟



魂牵梦萦的日照

市实验小学四(6)班 胜齐珊

骄阳正好,风过林梢,悠悠 盛夏,我们一家人开车,来到日 照。

我和家人像一只只欢乐 的海鸥飞到海边,亮金色的阳 光拥抱着松软的沙滩,躺在沙 滩上的贝壳也在闪着耀眼的 光泽,原来是阳光送给沙滩的 碎钻。我们直接甩掉鞋子,赤 着脚丫,踩在细腻柔软的沙 滩上,沙子裹满了脚背,摩 擦着脚底,就好像是妈妈温 柔的手抚摸着我们,幸福而温 暖。

接着我们一起冲向大海, 调皮的海浪像一个个稚气未脱 的孩童一齐慢悠悠地朝我们 奔过来,我抑制不住内心的喜 悦,高昂起自己的脖子,像一 只疯狂的长颈鹿。

可当自己跑过去想和它

玩耍时,它却突然猛地跳到我 的头顶,"哗啦啦", 朵朵浪花 将我包围住,瞬间,我变成一 只狼狈的落汤鸡。

突然,我脚下一滑,双手在 空中挥舞,银白色的浪花把我 拽到它的怀抱怎么也不松开, 唉,我差点儿掉到海里喂鱼。 "咕咕咕", 空中的海鸥扑闪着 翅膀, 唱着欢快的歌儿, 原来 是在笑我呢!

日照还有巨大而壮观的礁 石,好像巨龙一般蜿蜒曲折, 悬挂在海面上, 宛如上天之 柱;还有如梦如幻的水晶城 堡——海洋馆。

美好的时光总是过得很 快,愉快的旅程画上了句号, 期待再次来到这座太阳眷顾 的城市——日照。

辅导老师 孙志伟

游岳飞庙

市实验小学三(3)班 窦梓成

五一假期,我和爸爸去了 安阳,游览了汤阴县的岳飞庙。 岳飞庙可热闹啦,还有敲 锣打鼓的队伍在欢迎我们呢。 绕了一个圈, 我们就进入了岳 飞庙。在这里,我看到了岳飞雕 像,旁边还雕刻着流传千古的 《满江红》,这首词我早就会背 了。我还知道了"精忠报国"等 多个成语,"精忠报国"是岳飞

的母亲在他身上刻的字, 目的 是时刻提醒他热爱祖国。我还 看见了"岳飞驰骋沙场"的画 面,岳飞在和一些"外国人"打 仗,他的兵器都被敌人打掉了, 但是依然用尽全力拼搏, 我觉 得岳飞真是太伟大了。

我很喜欢这位民族英 雄——岳飞!

辅导老师 赵瑞红

我喜欢做实验

市实验小学三(6)班 吕润东

我喜欢做实验,接下来, 我给你们做一个名叫"会漂浮 的鸡蛋"的实验吧!

在实验开始之前,我们要 先准备实验用的材料:水、透 明玻璃杯、大量食用盐,还有

我们的"主角"——鸡蛋。 实验开始喽! 我先把水倒 进杯中,溅起的水花仿佛在对 我说:"你可以!你一定能成 功!"然后,我把盐倒入杯子 中, 洁白的盐在水里缓缓融 化,像变魔术一样。接着,我拿 出搅拌棒,伸到杯中开始搅 拌。我观察到,融过盐的水有 一点儿发白。水杯中的旋涡像 一个活泼开朗的小孩子,一会 儿在这儿,一会儿在那儿。最 后,鸡蛋上场了! 我把它放入 水中,鸡蛋浮起来了! 我欣喜

这个实验的原理是:盐水 的密度比鸡蛋大,所以能让鸡 蛋漂浮起来。

我喜欢做实验,以后我会 尝试做更多有意思的实验,你 们觉得这个实验有意思吗?

辅导老师 孙志伟

畅游绿色庄园

市实验小学四(6)班 侯彭泽

绿色庄园位于濮阳市黄河 路西段,是一个观光、游乐、休 闲、度假的好地方,更是孩子们 理想的乐园。

那里的游乐场有各种好玩 的项目:刺激的过山车、浪漫的 旋转术马、激烈的碰碰车、高大 的摩天轮和满是尖叫的跳楼 机,没有你玩不到的,只有你想 不到的。

我先坐的是过山车。开始 我还不害怕,但是坐上过山车, 看着眼前复杂的轨道时, 我不 由自主地害怕了起来。一开始, 过山车上坡的速度像乌龟一样 慢,我想:过山车好慢啊!过山车 似乎知道了我的想法,发了疯, 快速冲了下去。玩过山车虽然 只有几分钟时间, 但是在我心

里似乎有一个世纪那么长。 我最喜欢玩的项目是海盗

船。开始我觉得没那么好玩,因 为刚开始很慢,但渐渐地海盗 船变得又高又快, 我感觉坠入 了万丈深渊, 停下的时候我头 都晕了,但玩了几次后就喜欢 了,尖叫也变成了欢呼!

我又去坐了旋转木马,旋 转木马上面的大棚子像国王的 皇冠,我真想摸摸。旋转木马要 开动了,我选了匹白马,它的毛 发金光闪闪,太帅了。除此之外 碰碰车也给我带来了快乐,整 个游乐园充满了欢笑声……

这么好玩的地方, 你也来 玩一玩吧! 一定会给你带来快 乐的!

辅导老师 孙志伟

蛋壳历险记

市第三小学三年级(9)班 王姝玉

在一个早上, 小蚂蚁、小 毛虫、小蝴蝶一起散步。

过了一会,三个小伙伴看 见了半个鸡蛋壳,对它们来 说,这是个天大的发现,小蚂 蚁说:"看那里有半个蛋壳, 它会非常有用的,我们先来做 个跷跷板吧?"两位小伙伴同 意了,它们找来一块木板,然 后合力把木板抬了上去,小毛 虫轻轻向下一压,就把另一边 的小蚂蚁弹到空中,它们玩得 不亦乐乎。

玩着玩着,小蚂蚁说:"我 想到天空去看看世界。"小蝴

蝶说:"这有什么难的。"它找 了一个袋子, 系在蛋壳上,做 了一个热气球,正好有一阵风 吹来,小毛虫和小蚂蚁赶紧坐 到蛋壳里,它们飞了起来。在天 上,它们看到米粒般的房子,还 有名种美景。 到了下午,下起雨来,它

们赶紧把蛋壳翻了一个面,躲 到下面,一点也没淋湿。天黑 了,雨停了,三个小伙伴也困 了,它们又把蛋壳翻了个面, 找了一片叶子做被子,躺在蛋 売里睡着了。

辅导老师 江义娟

社址:河南省濮阳市开州中路 150号 邮编:457000 电话:办公室8990700 印刷厂8937608 广告经营许可证:豫濮工商广第 001号 零售价:2.00元 濮阳日报社印刷厂印刷 厂址:濮阳日报社院内